
—u Miklavžev večer prirede ljub
i lanski iiči.te'jiščniki IV. 1. dne 5. decem
bra ob 4. uri popoldne v učiteljiški telo
vadnici. Zato si dovoljujemo vabiti ce
njene starše, gg. učitelje(ice), da to pri
reditev s svojimi malčki posetijo. V ta 
namen pripravljena darila sprejema šol
ski sluga omenjenega zavoda do 4. de
cembra 1921 Prostovoljni prispevki se 
hvaležno sprejemajo. 

— Proti petemu letniku na učitelji
ščih se je oglasil nekdo v »Slov. Naro
du« s sledečimi argumenti: K namerava
ni upeljavi petega letnika na učiteljiščih. 
Iz roditeljskih krogov nam pišejo: Do
/.navamo, da namerava naša vlada vpe
ljati na naših učiteljiščih peti letnik. Do 
sedaj so se naši učiteljski kandidati in 
kandidatinje šolali štiri leta na učitelji j 
ščih. Dcvršivši četrti letnik z maturo, sol 
[Kislali učitelji, a sedaj hočejo dodati šeJ 
peti letnik, češ. da potem bodo imeli kan1 
oidati in kandidatinje pravico posečatil 
univerze. Glede na to si usojamo slavno! 
\!ado naprositi, da bi ostalo vse pri sta
rem, to je, da bi se šolali štiri leta. Kdorj 
na želi posetiti, po dovršenem učitelji* 
šču, še univerzo, naj pa obiskuje še petij 
letnik. Z oziront na to podpiramo svojoj 
prošnjo z nastopnimi argumenti: 1. Šti, 
rilctno šolanje popolnoma zadostuje za 
ljudsko učiteljstvo; to nam svedoči se' 
cb.nje delovanje našega učiteljstva. 2.1 
'ubogi roditelji komaj čakajo, da njih ; 
otroci dovrše četrti letnik in da jih spra1 
\ ijo h kruhu, Še en letnik več študirati,j 
bi spravilo roditelje v neljub gmotni po
ložaj in marsikdo bi moral nadaljnje šo
lanje opustiti, kar bi mnogo škodilo uči*i 
teljskemu naraščanju, zakaj draginja je 
velika. 3. Premisliti moramo, da mora 

Ueiteliiščni vestnik. 



či učitelj dovršiti peti razred ljud
(osnovne) šole, potem štirirazredno 

".^čansko šolo ali pa četrti razred g:m
'',y.;;e ali realke — predno stopi na uči
teljišče. In potem mora se še štiri leta 
solati na učiteljišču predno maturira. Da 
■, t šolanje zadostno, je pač jasno. Kdor 

r e potem posečati še univerzo, da 
do boljše bodočnosti, svobodno 

I. Da je to pravično, nam svedoči 
vo da je večina sedanjega učitelj
poscčala le Štiri letnike učiteljišča 
udar popolnoma zadostuje svoji na
Med temi nanajamo celo tako uči

rtfjštvo ki ni imelo do sedaj zahtevane 
Hrcdizobrazbe. Glavna naloga bodočega 

listva ni, da ostaja na tem, kar se je 
i o na učiteljišču, ampak da napre

duje v duhu časa ter si prisvoji iz dobrih 
linjig vednosti in pedag. metod, znanosti. 

so dandanes umestne in potrebne na
jrednemu učiteljstvu. —, Naše stališče se 
•• strinja s temi argumenti, ker se to 

Sanje ne more smatrati in presojati 
i* stališča momentanih razmer, temveč 

tmo to smatrati kot principijalno 
vprašanje zvišanja učiteljske izobrazbe, 
ki se mora izvršiti, brez ozira na žrtve. 
Ki jih bodo slučajno doprinesle sedanje 
treneracije. . 

—u Vzgojno delo našega naraščaja 
v Marboru. »Učiteljsko društvo za Mari

r in bližnjo okolico«, odsek za učitelj
naraščaj, nadaljuje letos svoje lam 

^početo delo z vrsto primernih preda
janj V sledečem navajamo nekaj važ
nejših točk iz celotnega programa: 1. 
I čiteljevo prosvetno delovanje (usta
navljanje in vodstvo pevskih zborom 
knjžnic. bralnih, telovadnih i. dr. dru
;t?v, ljudskih odrov itd). 2. Učiteljevo 

■ anje na e.ospodarskem polju (polje
: o. sadjarstvo, vrtnarstvo, kletar

i/o, čebelarstvo, zadružništvo in narod
Inogospodarstvo. gospodinjstvo, ženska 
"ročna dela. kuhinja itd.). 3. Roditeljski 
večeri: učiteljzdravnik. 4. Moderna pe

rika. 5 Razen tega še vrsta preda
li gojitvi estetike v šoli in izven ni i, 

i, rokotvornem pouku, o prirejanju šol
tov. o nadaljni izobrazbi uč;tel|a 

itd. itd. Odsek si je stavil torej veliko 
o ter upa, da jo bode tudi v celot
obsegu izvedel, saj ima že zas;gu
oredavatelje  strokovnjake. — O 

Hfpsameznih predavanjih bomo še pose
bej poročali. 


